



Ldz. 509/2022

Olsztyn, dnia 01.04.2022 r.

*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

### PYTANIA I ODPOWIEDZI

**Dotyczy: postępowania nr 112/2022/TP/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pt. „Dostawa sukcesywna leków z medycyny ludzkiej do jednostek Wydziału Medycyny Weterynaryjnej Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego w Olsztynie”.**

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

**Pytanie nr 1:**

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotów zamówienia w pakiecie zbiorczym, poz. 5 i 6 w przedmiotowym postępowaniu:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zasyпки ZinoDr

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, że wyraża zgodę na zamianę przedmiotu zamówienia w pozycji 5 i 6.

**Pytanie nr 2:**

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotów zamówienia w pakiecie zbiorczym, poz. 185 w przedmiotowym postępowaniu:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie ZinoDr.A konfekcjonowane 250g, oraz przeliczenie na odpowiednią ilość opakowań ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, że wyraża zgodę na zamianę przedmiotu zamówienia w poz. 185

*Z poważaniem*

ZASTĘPCA KANCLERZA  
mgr *Adriana Faraś-Bąk*

Sporządziła: *REFERENT* *DominiKa Więcek*, Izabela Jurczak-Łojewska

*mgr DominiKa Więcek*